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)ةطقن40(:ثلاثلانيرمتلا

O;−→u)سناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملايوتسملا ;−→v ىلعاهقحاوليتلاCوA،Bطقنلاربتعن،(

zAبيترتلا =
√

2ei π
4،zB = izA،وzC = zA.

.يسألاويربجلالكشلاىلعzCوzA،zBنمالكبتكأ1/

:ةيلاتلاzلوهجملاتاذةلداعملاCةبكرملادادعألاةعومجميفلح(أ2/
1+ i− z
−1+ i− z

= 2eiπ · · ·(E).

ةلداعملالحوهzΩ(zΩةقحاللاتاذΩهزكرميذلاSهباشتلابBةطقنلاةروصيهAةطقنلاّنأجتنتسا(ب

(E))هتيوازوهتبسننييعتبلطي.

نوكيىتحnيعيبطلاددعلاميقنّيع3/

(
zA

zC

)n

.امامتابجومايقيقح

z:ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجم(Γ1)نّيع(أ4/ = zC − k
zA

zC
∗Rحسميkامل،

+.

arg؛ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجم(Γ2)نّيع(ب

[(
zA − z
zB − z

)2
]
= π +2πk.

)ةطقن80(:عبارلانيرمتلا

(IgىلعةفرعملاةلادلاRــب:g(x) =−x+1+ e−x
.

/1lim
x→+∞

g(x)،lim
x→−∞

g(x).

.اهتاريغتلودجلّكشوgريغتهاجتإسردأ2/

g(x)ةلداعملاّنأنيّب3/ = 1.27:ثيحαاديحوالحلبقت0 < α < g(x)ةراشإxميقبسحجتنتساّمث،1.28

.Rىلع
(IIةلادلاربتعنfىلعةفرعملاRةرابعلاب:f (x) = (2− x)(ex −1)،(C f يوتسملايفينايبلااهليثمت(

;O)سناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملا
−→
i ,

−→
j ).

limبسحأ(أ1/
x→+∞

f (x)،lim
x→−∞

f (x).

limّنأنّيب(ب
x→+∞

[ f (x)− x] C)ّنأجتنتساّمث،2−= f .هلةلداعمنييعتبلطيلئامبراقمميقتسملبقي(

C)نيبيبسنلاعضولاسردأ(ج f y:ةلداعملاوذ(∆)ميقتسملاو( = x−2.

.اهتاريغتلودجلّكشوfريغتهاجتإسردأ(أ2/

fّنأنّيب(ب (α) =
(2−α)2

α −1
.

C)ئشنأ(ج f f:ذخأن)(∆)و( (α) = 1.9).

f:ةلداعملالولحةراشإوددعmيقيقحلاطيسولاميقبسحاينايبشقان3/ (x) = f (m).

/4hىلعةفرعملاةلادلاRــب:h(x) = 1+(e|x|+1 −1)(1−|x|).

.ةيجوزhّنأنّيب(أ

h(x):]∞+;0]لاجملانمxيقيقحددعّلكلجأنمهّنأدكأت(ب = f (x+1)+1.

C)نماقالطنإhةلادلاىنحنم(Ch)ئشنأ(ج f .حرشلاعم(

لوألاعوضوملاىهتنإ 4نمةحـــ{2}ـــفص (لوألاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب
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يناـثلاعوضوملا

)ةطقن40(:لولأانيرمتلا

u0:يليامكNىلعةفرعملا(un)ةيددعلاةيلاتتملانكتل = un+1و1 = 1− 1
2un +1

.

0؛nيعيبطددعّلكلجأنمهّنأعجارتلابنهرب1/ < un <
1
2

.

limبسحأوةديازتم(un)تبثأ2/
n→+∞

un.

vn:ـــبNىلعةفرعملا(vn)ةيددعلاةيلاتتملانكتل2/ =
3nun

2un −1
.

.لوألااه‍دحواهساسأنييعتبلطيةيسدنه(vn)ّنأتبثأ(أ

limبسحأوnةلالدبunجتنتساّمث،nةلالدبvnبتكأ(ب
n→+∞

unديدجنم.

Sn:ثيحPnوSnنمالكnةلالدببسحأ(ج =
u0

2u0 −1
+

u1

2u1 −1
+ · · ·+ un

2un −1
.

Pn = ev0 × ev1+1 × ev2+2 ×·· ·evn+n
.

)ةطقن40(:يناثلانيرمتلا

iz+2i−2):ةيلاتلاzلوهجملاتاذةلداعملاCةبكرملادادعألاةعومجميفلح1/
√

3)(z2 −4z+16) = 0.

O;−→u)سناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملايوتسملايف2/ ;−→v اهقحاوليتلاCوA،Bطقنلاربتعن،(

zAبيترتلاىلع =−2−2i
√

3،zB = 2−2i
√

zCو،3 = 2+2i
√

3.

.يسألالكشلاىلعzCوzA،zBنمالكبتكأ(أ

Z:ثيحZبكرملاددعلليسألالكشلانّيع(ب =
zB

z4
C

.يربجلاهلكشجتنتساّمث،

؛ّنأنّيب(ج

(zA

4

)2020
+
(zC

4

)1442
=−1.

:نوكيىتحnيعيبطلاددعللميقدجوتله3/

(zA

4

)n
×
(zB

4

)n
×
(zC

4

)n
.؟بلاسيقيقح

L؛ثيحLبكرملاددعلاةدمعوةليوطنّيع(أ4/ =
zC − zB

zA − zB
.ABCثلثملاةعيبطجتنتساّمث،

arg(z+2+2i:ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجمنّيع(ب
√

3)+ arg(z−2+2i
√

3) =
π

2
.

)ةطقن40(:ثلاثلانيرمتلا

و2−,3,3,3دادعألالمحتءارضختايركعبرأو2−,2,2,2,3دادعألالمحتءارمحتايرك5ىلعقودنصيوتحي

.دحاونآيفنيتركايئاوشعبحسن،سملادنعاهنيبقرفنالوةلثامتمتايركلالك،1−ددعلالمحتءاقرزةيرك

نيتركىلعلوصحلا:B،نولاسفننمنيتركىلعلوصحلا:A؛ثيحBوAنيثدحلالامتحإبسحأ(أ1/

.بلاسددعامهءادجنيددعنالمحت

.P(A∪B)وP(A∩B)؛نيلامتحإلابسحأ(ب

:يليامكفرعملاXيئاوشعلاريغتملاربتعن2/

نيتبوحسملانيتركلاتناكاذإو،هسفنددعلاذخأيXنّإفددعلاسفننالمحتنيتبوحسملانيتركلاتناكاذإ

.امهيفربكألاددعلاذخأيXنّإفنيفلتخمنيددعنالمحت

.Xــلةنكمملاميقلانّيع(أ

ةحفصلابلقا 4نمةحـــ{3}ـــفص (يناثلاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب
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.E(X)يضايرلاهلمأبسحأّمث،Xلامتحإنوناقنّيع(ب

P(Cxبسحأ(ج
5 = 10).

)ةطقن80(:عبارلانيرمتلا

(Iةلادلانكتلgــب]∞+;1−[لاجملاىلعةفرعملا:g(x) =
x−1
x+1

+ ln(x+1).

.(بولطمفيرعتلاةعومجمفارطأدنعتاياهنلاباسح)gةلادلاتاريغتسردأ1/

g(x)ةلداعملاّنأنيّب2/ = 0.4:ثيحαاديحوالحلبقت0 < α < 0.5.

.]∞+;1−[لاجملاىلعg(x)ةراشإجتنتسا3/

(IIةلادلانكتلfــب]∞+;1−[لاجملاىلعةفرعملا:g(x) = 1+(x−1) ln(x+1)،،(C f يفينايبلااهليثمت(

;O)سناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملايوتسملا
−→
i ,

−→
j ).

limبسحأ1/
x
>→−1

f (x)بسحأّمث،ايسدنهةجيتنلارّسفوlim
x→+∞

f (x).

.اهتاريغتلودجلّكشوfريغتهاجتإسردأ(أ2/

fّنأنّيب(ب (α) = 4−α − 4
α +1

fــلارصحجتنتساّمث، (α)(αةلداعملالحوهg(x) = 0).

C)ىنحنملل(Tb)،(Ta)ناساممدجويهّنأنيّب3/ f .امهيتلداعمنييعتبلطي،A(1;0)ةطقنلانالمشي(

C)ئشنأ4/ f )،(Ta)و(Tb).

/5mميقبسحاينايبشقان،يقيقحطيسوmةلداعملالولحةراشإوددعm+(x−1) ln(x+1) = mx−1.

h(x):ــبRىلعةفرعملاhةلادلاربتعن6/ = f (x2).

.h′(x)باسحنودhةلادلاتاريغتسردأ/

úاءاشنإايرولاكبلاةداهشناحتمإيفقيفوتلاب

يناثلاعوضوملاىهتنإ 4نمةحـــ{4}ـــفص (يناثلاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب




